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55% der Vereins–
mitglieder sind Männer. 
Wie viele Frauen sind im 
Verein, wenn der Verein 
140 Mitglieder hat? 

32% der Reise sind 
geschafft. 56km sind 
noch zu fahren. Wie lang 
ist die Gesamtstrecke? 

Jule hat schon 30% der 
Summe für das Spiel 
gespart. Das sind 
12,60€. Wie viel Geld 
fehlt noch? 
 
 

Jule hat schon 24 % der  
Seiten des Buches mit 
562 Seiten gelesen. Wie 
viele Seiten muss sie 
noch lesen? 

1750kg der gesamten Ernte 
von 1850kg  gehen an die 
Verkaufsstelle. Der Rest 
geht in die Düngermischung! 
Wie viel Prozent wird jeweils 
an die Stellen geliefert? 

Ein Ei enthält 6,5g Fett. 
Wie viel Prozent sind  
das in einem 60 Gramm 
schweren Hühnerei? 
 
 

mathe-lernen.net 
 


